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DOB Koblenz, 21.09.2015
10-Haupt- und Personalamt Tel.: 0261 129 1231
In Absprache mit Amt/EB: 
 
 

AW/0111/2015 
 

Antwort zur Anfrage  
 

Nr. AF/0104/2015 
 
 

Beratung im Stadtrat am 17.09.2015, TOP  26      öffentliche Sitzung 
 
 
Betreff: Die BIZ-Ratsfraktion fragt an: Überstunden der MA des KGRZ 
 
 
Antwort:  
 
1. Ist eine Auszahlung der Mehrarbeit für die Mitarbeiter geplant? 
 
Im Projekt „Forum Confluentes“ wurden vom KGRZ in den Jahren 2013 & 2014 insgesamt 
4.539 Std und 35 Minuten an Dienstleistung erbracht. Ein Großteil dieser Zeiten wurde im 
Rahmen von Mehrarbeit bzw. Überstunden geleistet, welche mittlerweile jedoch ausgezahlt 
bzw. in geringem Umfang auch abgefeiert wurden.  
Eine Gegenüberstellung der Gesamtstunden zu den davon auf Mehrarbeit oder Überstunden 
entfallenden Stunden liegt nicht vor. Dies resultiert aus der Situation, dass Überstunden in 
diesem Zeitraum auch für andere Projekte und Maßnahmen geleistet wurden und hinsichtlich 
der Überstundenzuordnung keine differenzierte Aufschreibung gefordert war. 

2. Für welchen Monat ist die Auszahlung vorgesehen? 
 
Siehe Antwort zu 1.  
 
Wenn keine Auszahlung geplant ist: 
3. Ist es möglich, allen Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern einen Ausgleich durch Freizeit 
anzubieten? 
 
Entfällt; siehe Antwort zu 1.  
 
4. Erstattet das Kulturamt dem KGRZ die geleistete Mehrarbeit? 
 
Die geleisteten Projektstunden (siehe 1) wurden dem KGRZ vom Zentralen 
Gebäudemanagement erstattet.  

5. Um welche Summe handelt es sich (inclusive Arbeitgeberanteil)? 
 
Insgesamt wurden dem Zentralen Gebäudemanagement 295.072,70 € für die unter 1 
geleisteten Stunden im Projekt in Rechnung gestellt. 
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6. Ist diese Summe in den bisher angegebenen Baukosten des Forum Confluentes enthalten? 
 
Ja, die Summe ist in den bisher angegebenen Baukosten enthalten.  

 
 
 


